Приложение 6
Задачи для домашнего решения (ЕГЭ):
1. Какое логическое выражение равносильно выражению  ¬ (¬А /\  B)? 

	1)
	A \/ ¬B
	2)
	¬A \/ B
	3)
	B /\ ¬A
	4)
	A /\ ¬B


Ответ: 1
2. Какое логическое выражение равносильно выражению ¬ (A /\ B) /\ ¬C?

	1)
	¬A \/ B \/ ¬C

	2)
	(¬A \/ ¬B) /\ ¬C

	3)
	(¬A \/ ¬B) /\ C

	4)
	¬A /\ ¬B /\ ¬C
       Ответ: 2


3.Укажите, какое логическое выражение равносильно выражению ¬(A \/ ¬ B \/ C) 

	1) 
	¬A \/ B \/ ¬C 
	2) 
	A /\ ¬B /\ C 
	3)
	¬A \/ ¬B \/ ¬C 
	4) 
	¬A /\ B /\ ¬C 


Ответ:4
